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Leistungen:

Termine & Zeiten

Die Tour findet ganz flexibel nach Ihren Wünschen

statt.

Dauer

Standarddauer: 1,5 Stunden

Verlängerung: Jede weitere Stunde ist gegen Aufpreis

buchbar.

Sprachen

Standard: Deutsch

Begleitung auf Englisch gegen Aufpreis möglich.

Weitere Sprachen auf Anfrage.

Treffpunkt

Individuell wählbar – wir holen Sie gerne an Ihrem

Wunschort in Berlin ab.

Gruppengröße

Empfohlene Gruppengröße: bis 25 Personen

Ab 26 Teilnehmern wird die Gruppe geteilt und ein

zusätzlicher Guide (gegen Aufpreis) eingesetzt.

Individuelle Anpassung

Sie haben besondere Wünsche zur Dauer, Route oder

inhaltlichen Gestaltung?

Gerne erstellen wir Ihnen ein maßgeschneidertes

Angebot mit persönlicher Beratung und

Tourbeschreibung – ganz unverbindlich.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tipp: Mittagspause Restaurant

Gerichtslaube

25 €

1 Std. Historische Schifffahrt auf der

Spree

22 €

Audioguide System mieten 5 €

Preise:

11.02.2020 - 30.11.2027 - Preise

Gruppenpreis ab 21 Personen p.P. inkl.

MwSt.

12 €

Gruppenpreise ab 11 Personen p.P. inkl.

MwSt.

16 €

Kleingruppen bis 10 Personen als

Honorar inkl. MwSt.

179 €

1,5 Std. Rundgang Berliner Stadtschloss - Humboldt Forum

Berliner Stadtschloss - Humboldt Forum

Berliner Dom & Lustgarten

Staatsratsgebäude (heute ESMT)

Schinkelplatz

Zeughaus & Neue Wache

Nikolaiviertel

Berliner Stadtschloss & Humboldt Forum – Zeitreise durch Geschichte und Architektur

Erleben Sie eine faszinierende Reise durch die Geschichte Berlins – vom barocken Glanz des Stadtschlosses über die

DDR-Geschichte bis hin zum modernen Humboldt Forum. Unser 1,5-stündige Rundgang führt Sie zu den

bedeutendsten Schauplätzen dieser Entwicklung. Wir erklären Ihnen die historische Bedeutung des Berliner

Stadtschlosses. Das Berliner Stadtschloss war über Jahrhunderte das politische Zentrum Preußens und

Deutschlands. Hier wurden Schlüsselmomente der Geschichte geschrieben: Geburtsort Friedrichs des Großen,

Auslöser der Märzrevolution 1848 und z.B. Proklamation der „freien sozialistischen Republik Deutschland“ 1918.

1950 wurde das Schloss auf Beschluss der SED gesprengt, um Platz für den Palast der Republik zu schaffen. Nach der

Wiedervereinigung Berlins begann die Diskussion um den Wiederaufbau des Stadtschlosses. Unter der Leitung von

Wilhelm von Boddien und mit Unterstützung zahlreicher Spender wurde das Schloss von 2013 bis 2020

originalgetreu rekonstruiert. Heute beherbergt es das Humboldt Forum, ein Zentrum für Kultur, Kunst und

Wissenschaft. 

Mögliche Route im Überblick:

Berliner Stadtschloss – Humboldt Forum: Besichtigung der rekonstruierten Fassaden und des modernen

Innenraums.

Berliner Dom & Lustgarten: Spaziergang durch den historischen Lustgarten mit Blick auf den Berliner Dom.

Staatsratsgebäude (heute ESMT): Erklärung der Geschichte des ehemaligen DDR-Staatsratsgebäudes.

Schinkelplatz: Besichtigung der klassizistischen Architektur von Karl Friedrich Schinkel.

Zeughaus & Neue Wache: Erklärung der Geschichte des Zeughauses und der Neuen Wache als Mahnmal.

Nikolaiviertel: Spaziergang entlang das historische Herz Berlins

Optional kann die Tour mit einem Besuch in eins der Museen im Humboldt Forum ergänzt werden, um einen noch

tieferen Einblick in die Geschichte und Kultur des neuen zentralen Ortes in Berlin zu erhalten.

Garantiert mit Herz, Schnauze & Humor

Unsere Führungen sind nicht nur informativ – sie sind ein echtes Berliner Erlebnis! Mit Berliner Charme, Witz und

einer ordentlichen Portion Schnauze führt Sie unser Guide durch die Stadt und erzählt Ihnen spannende

Geschichten und Anekdoten aus der Hauptstadt. So wird jeder geführte Rundgang zu einem unvergesslichen

Erlebnis.

Gruppengrößen für Rundgänge

Ideal für Rundgänge sind Gruppen mit 10 bis 25 Teilnehmern. Bei größeren Gruppen empfehlen wir, die Gruppe zu

teilen und gegen Aufpreis einen weiteren Guide einzusetzen. Für Firmen, Vereine und Schulklassen können

mehrere Guides eingesetzt werden. Wir erstellen Ihnen gerne einen individuellen Programmablauf nach Ihren

Wünschen und ein unverbindliches Preisangebot.
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Komfortable Audio-Guides buchen

Für Gruppen, die einen geführten Rundgang ohne störende Umgebungsgeräusche erleben möchten, bieten wir

gegen Aufpreis von 5 € pro Gerät Audio-Guides mit Kopfhörern an – für höchsten Komfort und beste

Verständlichkeit.

Individuelle Gestaltung

Die Führung kann nach Ihren Wünschen angepasst werden – sei es in Dauer, Inhalt oder Ablauf. Gerne erstellen wir

Ihnen ein unverbindliches Angebot, das auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist. Wenn Sie weitere Informationen

oder Unterstützung bei der Buchung benötigen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Kontaktieren Sie uns

einfach unter info@wonderful-berlin.de.

Buchen Sie Ihre Führung / Rundgang

Möchten Sie Berlin auf authentische Weise entdecken? Buchen Sie Ihre individuelle Stadtrundfahrt bequem über

den Anfrage-Button oder am besten per E-Mail. 

Preise

Kleingruppe bis 10 Personen: ab 179,00 € (pauschal als Honorar)

Gruppe ab 11 Personen: ab 16,00 € pro Person

Gruppe ab 21 Personen: ab 12,00 € pro Person

B2B-Bereich für Gruppenreisen (Busreiseveranstalter / Reiseveranstalter)

Busunternehmen und Reiseveranstalter können unsere attraktiven B2B-Konditionen telefonisch unter 030/432 011

05 anfordern.

Preise
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